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第３３回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年１０月１日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  議席の決定について 

日程第２  教育長職務代行者の指名について 
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（午前９時００分開会） 

 

○教育長    令和６年第３３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は若井田委員です。 

        議事の進行上、ただいまご着席の議席を仮議席として指定し

ます。日程に入る前に、本日、区長から教育委員会委員として

任命されました、髙橋委員から一言ご挨拶をお願いします。 

 

        （髙橋委員 挨拶） 

 

○教育長    次に教育委員会の構成員を紹介します。 

         

（教育長から教育委員会の構成員の紹介） 

 

○教育長    次に事務局職員の紹介をお願いします。 

         

（教育次長から事務局職員（幹部職員）の紹介） 

 

○教育長    それでは、日程第１を議題とします。 

                 

（日程第１   議席の決定について） 

 

○教育長    髙橋委員が就任されましたので、議席の決定を行います。 

        目黒区教育委員会会議規則第５条の規定により、教育長が会

議に諮って定めることとなっていますが、いかがいたしますか。 

○委員     教育長に一任します。 

○教育長    教育長に一任とのことですが、よろしいでしょうか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

○教育長    では、私からご提案します。仮議席のとおり、私から見て右

側手前を片山委員、左側手前を若井田委員、右側奥を松村委員、

左側奥を髙橋委員の議席ということでいかがでしょうか。 

 

（各委員「異議なし」） 
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○教育長    それでは、今申し上げたとおり決定します。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   教育長職務代行者の指名について） 

 

○教育長    教育長に事故があるとき又は教育長が欠けたときの職務を代

行する委員ですが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第２項及び目黒区教育委員会教育長の職務代行者の指

定に関する規則第２条の規定に基づき、あらかじめ教育長が指

名する委員がその職務を行うとされています。 

        本日から教育長職務代行者として片山委員を指名します。 

        なお、教育長及び教育長職務代行者のいずれもが不在となっ

た場合については、目黒区教育委員会委員としての経歴がその

時点で最も長い委員を教育長職務代行者として指名します。 

         

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５分閉会） 

 

 


